

વર્ષ : 3૬ • સંક્ર : ૫૦
તા. ૨૬-૦૩-૨૦૨૦, ગુરુવાર
સંવત ૨૦૭૬ ચૈત્ર સુદ - ૦૨
પાના : ૮ • કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂચોદય : ૦૬:૪૨ સૂચસ્તિ : ૦૬:૫૨
ડીસા ૩૦.૬ વહોરા ૩૦.૮
તાપમાન અમદાવાદ ૩૧.૨ સુરત ૩૧.૮
ગાંધીનગર ૩૨.૪ નલિયા ૩૨.૦
ચાંદી : ૩૭,૦૦૦ સોનું : ૪૧,૫૦૦



ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક
સુરક્ષિત રહો...

P.R.No. GBK/06/2018-20 RNI No 20508/71 Facebook.com/rakheval

સંવેદક તંત્રી : અમૃતભાઈ શેઠ

પો.નો. નં. ૧, માનવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૦૨૪૪, ૨૨૨૩૬૪ ફેક્સ : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૬૮૪ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૪, અમદાવાદ ફોન. ૨૬૨૦૭૧૭૭

જન્મસેવાની પરંપરાના ૩૫ વર્ષ...

કોરોના સામે જંગ ૨૧ દિન બાદ જ જીતાશે : મોદી

કાશીની પ્રજા સાથે વડાપ્રધાન વિવિધ મુદ્દા વાતચીત કરી : ગરીબ-અમીર તમામ લોકોને કોરોના પોતાના મજબૂત સર્કલમાં લઈ શકે છે : ડોક્ટરો કટોકટીના સમયમાં ભગવાન સમાન છે : લોકોની સેવા કરવા અપીલ



સાથે વાતચીત કરીને તેમના પ્રશ્નોના જવાબ પણ આપ્યા હતા. પોતાના સંબોધનની શરૂઆતમાં વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે, નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસે માતા શૈલપુત્રીની પુજા થાય છે તેમને પ્રકૃતિની દેવી પણ કહેવામાં આવે છે. આજે દેશ જે સંકટના દોરમાં છે તેમાં અમને તેમના આશીર્વાદોની જરૂર છે. આજે રહી છે. તેમની માતા શૈલપુત્રીને પ્રાર્થના છે કે, કોરોનાની સામે દેશે જે યુદ્ધ હારી દીધું છે તેના અમને વિજય મળે. તેમણે કહ્યું હતું કે, કાશીના સંકટ હોવાના કારણે કટોકટીના સમયમાં તેમની વચ્ચે રહેવાની જરૂર હતી પરંતુ દિલ્હીમાં જે ઘટ રહ્યું છે તેનાથી તમામ લોકો વાકેફ છે. અહીંના વ્યસ્ત કાર્યક્રમ છતાં તેઓ કાશી સાથે વારંવાર જોડાઈ રહ્યા છે. તેમણે યાદ અપાવતા કહ્યું હતું કે, મહાભારતનું યુદ્ધ ૧૮ દિવસમાં જીતવામાં આવ્યું હતું. મહાભારતનું યુદ્ધ ૧૮ દિવસમાં જીતવામાં આવ્યું હતું. મહાભારતનું યુદ્ધ ૧૮ દિવસમાં જીતવામાં આવ્યું હતું. મહાભારતનું યુદ્ધ ૧૮ દિવસમાં જીતવામાં આવ્યું હતું.

તેણે પેકેજના સંદર્ભમાં દૂંકમાં જ જાહેરાત થશે
કોરોના વિરુદ્ધ લડવા ૧.૫ લાખ કરોડનું પેકેજ તૈયાર
કોરોનાના ફેલાવાને લઈને પેકેજનો આપરી ઓપ નવીદિલ્હી

જાહેરાત કરવામાં આવશે. જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે, પેકેજને તૈયાર કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. પેકેજની માંગ પણ ઉઠી રહી છે. સરકારે હજુ સુધી પેકેજને આપરી ઓપ આપવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી નથી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, નાણામંત્રાલય અને રિઝર્વ બેંક વચ્ચે વાતચીત ચાલી રહી છે. નામ જાહેર કર્યાની કામગીરી થશે સુનોએ કહ્યું છે કે, ચર્ચા ચાલી રહી છે. વરિષ્ઠ સરકારી અધિકારીએ કહ્યું છે કે, સ્ટીમ્યુલસ પ્લાન ૨.૩ લાખ કરોડની આસપાસનો હોઈ શકે છે. જો કે, અંતિમ અનુસંધાન પાના નં.૨

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોમ્યુનિટી સર્વે ૧૦૦ ટકા પૂર્ણ
કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓની સારવાર માટે પાલનપુર અને ડીસામાં વધુ બે કોવિડ હોસ્પિટલ તૈયાર કરાઈ

ગ્રામ્ય કક્ષાએ સરળતાથી તબીબી સારવાર મળી રહે તે માટે મોબાઇલ મેડીકલ ટીમની સુવિધા દરેક ગામમાં મળશે
રખેલાળ ન્યુઝ પાલનપુર
નોવેલ કોરોના વાયરસ કોવિડ-૨૦૧૯ને વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગનાઈઝેશન વ્યાર વૈશ્વિક મહામારી જાહેર કરવામાં આવી છે. ભારત સરકાર અને ગુજરાત સરકાર દ્વારા નોવેલ કોરોના વાયરસ કોવિડ-૨૦૧૯ને ફેલાવો અટકાવવા માટે વિવિધ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવી છે. નોવેલ કોરોના વાયરસના ઝડપી સંક્રમણને રોકવા માટે સરકારની સુચના મુજબ બનાસકાંઠા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા યુથના પોરેસ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કલેક્ટર સંદેશ સાગલેની સુચના અને માર્ગદર્શન અનુસાર આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓ અને અનુસંધાન પાના નં.૨
અમદાવાદમાં પોઝિટિવ કેસોની સંખ્યા રાજ્યમાં સૌથી વધુ છે
ગુજરાતમાં કોરોનાના વધુ ચાર કેસ નોંધાયા : કેસોની સંખ્યા ૩૯

નોવેલ કોરોના વાયરસ સંદર્ભે
હવે પોલીસ અધિકારી હેડ કોન્સ્ટેબલ મુશીના તમામ પોલીસ અધિકારીઓ કાર્યવાહી કરશે

બનાસકાંઠા જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને બહેનનામાં સુધારો કર્યો
રખેલાળ ન્યુઝ પાલનપુર
નોવેલ કોરોના વાયરસ કોવિડ-૨૦૧૯ને વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગનાઈઝેશન દ્વારા વૈશ્વિક મહામારી જાહેર કરેલ છે. જે બાબતે ભારત સરકારશ્રી અને ગુજરાત સરકારશ્રી દ્વારા સમાર્પિત નોવેલ કોરોના વાયરસ કોવિડ-૨૦૧૯ને ફેલાવો અટકાવવા માટે વિવિધ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે અનુસંધાન નોવેલ કોરોના વાયરસ ના ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં કટોકટીના ભાગરૂપે લોકોની અવર-જવરવાળા જાહેર અને પાનપત્રી સ્થળોએ કોરોના વાયરસને ફેલાવો અટકાવવા સારું બનાસકાંઠા જિલ્લાના સમગ્ર વિસ્તારમાં નિયંત્રણો મુકવામાં આવેલ છે. શ્રી સંદેશ સાગલે, (આઈ.એ.એસ.), જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ, બનાસકાંઠા પાલનપુરને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમની ૩.૩૭ (૪) ટા) હેઠળ કોવિડ-૨૦૧૯ના અધિનિયમની કલમ-૧૪૪થી મળેલ સત્તાની રૂબે રૂબે પહેલાં જાહેરનામામાં નિયે મુજબની સુધારો કરવામાં આવ્યો છે. જે જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ઈસમો સામે ફરિયાદ માંગવા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર સુશીનો હોદી પરના તમામ પોલીસ અનુસંધાન પાના નં.૨

આપણે સુરક્ષિત તો રાષ્ટ્ર સુરક્ષિત

રાજ્યના ૬૦ લાખ ગરીબ પરિવારોના સવા ત્રણ કરોડ લોકોને ઘઉં, ચોખા, દાળ, ખાંડ, તથા મીઠું વિના મૂલ્યે અપાશે



૨૧ દિવસ દરમિયાન જનતા ઘરની બહાર ન નીકળો: મુખ્યમંત્રીશ્રી
જનતાને તરકારીક વગર જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓ પુરતા પ્રમાણમાં મળી રહે તે માટે મુખ્યમંત્રીશ્રીના માર્ગદર્શનમાં જડોસલાક આયોજન

લોકડાઉન : બનાસકાંઠામાં પર્યાસ માત્રામાં પાદ સામગ્રી સહિતનો જથ્થો પૂરો પાડવા માંગ
બનાસકાંઠા જિલ્લાના પટ સ્પેશ્યાલીસ્ટ પ્રાઇવેટ ડિસ્કોર્સે કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓની સારવાર માટે સામેથી તૈયારી દર્શાવી



મળ્યું છે. હાલમાં હોલસેલરો પાસે પણ અત્યારે પુરતો જથ્થો ન હોવાથી મુશ્કેલી ઉઠાવે તેમ છે. આથી સરકાર દ્વારા તાત્કાલિક પધાર્મ માત્રામાં પાદ સામગ્રી સહિતનો જથ્થો ગમેગમે સુધી પહોંચાડવામાં આવે તેવી માંગ સાથે દરેક ગોશાળા અને પાંજરાપોષમાં પુરતો ધારવાર માગી રહે તેવી અમારા પ્રિતિબંધીનો સમસ ગોશાળા અને પાંજરાપોષ સંચાલકોએ વેદના વ્યક્ત કરી હતી. રખેલાળ ન્યુઝ પાલનપુર
સમગ્ર વિશ્વ અત્યારે નોવેલ કોરોના વાયરસની મહામારી સામે ઝડપી રહ્યું છે. આ વાયરસને ફેલાવો અટકાવવા કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા અભ્યાષન નિષ્ણો લઈ લોકોનું આરોગ્ય સંભાળવા તે માટે યુથના પોરેસ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. આ મહામારીમાં લોકો જેને ભગવાનનું ભીજુ સ્વરૂપ માને છે તેવા ડોક્ટરો અને મેડીકલ સેવામાં જોડાયેલા સ્ટાફની પ્રશંસા અને સન્માન કરી રહ્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના પટ સ્પેશ્યાલીસ્ટ પ્રાઇવેટ ડિસ્કોર્સે કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓની સારવાર માટેની તૈયારી દર્શાવી છે. પ્રાઇવેટ ડિસ્કોર્સે કોરોના બનાસકાંઠા

સંવેદનશીલ ગુજરાત સરકારનો કિસાનોના હિતમાં મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય
રાજ્યના કિસાનોએ લીધેલા દૂંકા ગાળાના ધિરાણ પરત કરવાનો સમયગાળો ૩૧ માર્ચથી વધુ ત્રણ માસ લંબાવવા ભારત સરકારમાં રજૂઆત, આ વધારાના સમયગાળા માટે રાજ્ય સરકાર ખેડૂતોને વ્યાજમાં રાહત આપશે

ગરીબ પરિવારોને ઓપિલ માસમાં વ્યક્તિદિઠ ૩.૫૦ ટિ.ગ્રા. ઘઉં, ૧.૫૦ ટિ.ગ્રા. ચોખા તથા હુલુંદિ ૧ કિ.ગ્રા. ખાંડ તથા દાળ અને મીઠું સરતા અનાજની હુકાનો પધારી વિના મૂલ્યે આપવામાં આવશે
નાગરિકોને પુરતી માત્રામાં સરળતાથી દૂધ મળી રહે તે માટે કેરી-દૂધ સંઘો પર દૂધની આવક-વિતરણ વ્યવસ્થા પર રાજ્ય સરકારના અધિકારીઓ દેખરેખ રાખશે
અન્ય રાજ્યોમાંથી ગુજરાતમાં આવવા સાકાભાજી, ફળ-ફળાદિનો પુરવઠો જાળવવા મુખ્યમંત્રીશ્રીનો દિશા નિર્દેશ
નાગરિકોને સાકાભાજી, ફળ-ફળાદિની અવિરત ઉપલબ્ધિ માટે ૭૫ APMCમાં સહકાર સંઘવિની આગેવાનીમાં દેખરેખ રખાશે
આવશ્યક ચીજવસ્તુઓ પુરવઠો રાજ્યમાં પુરતા પ્રમાણમાં છે એટલે તેનો સંગ્રહ કરવા ઠે આવી ચીજવસ્તુઓ મળશે નહીં તેવો હોઈએ ૬૨ રાખવાની જરૂર નથી -શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત



**સૂર્યોદય - ૬.૪૨ સૂર્યાસ્ત - ૬.૫૨**

**તિથિદર્શન** - વૈશાખ સુવ્રત ૨૦૨૦

૧ શુ.	૧૧ શુ.
૨	૧૨ શુ.
૩	૧૩ શુ.
૪	૧૪ શુ.
૫	૧૫ શુ.

વિક્રમ સંવત ૨૦૨૦, શા.શ્રો-૧૯૪૧, નામ સંવતર રહે. આકસ્મિક મુસાફરી થાય. વૈશાખ નામ વીર જિન્સવત ૨૪૪૨ વૈશ્વ સુવૃષ્ટિ સુવ્રત નક્ષત્રવેલી સવારે ૭.૧૦ પછી અધિની યોગ એક કરમણાવહ આજે જન્મેલા ભાગ્યકામી સારી મોઝ (૬.૫.૩.૫.) સવારે ૭.૧૭ પછી મેષ (૫.૫.૩.૫.) અમરો ઉપર પાડ્યું શરોઆરંભ છે.

**વ્યયોની બંધીલાલ એવ.યોષા**

**આપની આજ** - કનકચંદ્ર છગનાલાલ વ્યાસ મેષ : (મ.વ.ઈ.) જીવનસાથીથી સ્નેહ રહે. આકસ્મિક મુસાફરી થાય. વૃષભ : (મ.વ.ઈ.) પ્રેમનાશીલા સહકારથી સમસ્યાનો ઉકેલ થાય. પર્ણના પ્રસંગમાં વધારો થાય. મિથુન : (ક.ઇ.ઇ.) સંતાનથી લાભ થાય. માંગલિક કાર્યમાં સફળતા મળે. કર્ક : (ક.ઇ.ઇ.) માણાકીય વ્યવહારોમાં સંભાળવું. નોકરી-દંધામાં મતભેદ સર્જાય. શિંગ : (મ.વ.ઈ.) પ્રતિભાગીની જેવા કાર્યોથી દુઃ રહેવું. વાદ-વિવાદમાં ન લવચકું. કન્યા : (પ.ક.ઇ.) વ્યવહાર ચિંતા રહે. મહત્વના કાર્યમાં પ્રતિકૂળતા આવે. ગુલા : (૨.૮.) આર્થિક ચિંતા રહે. માનસિક અસરકારક રહે. કાર્યાભાર વધે. વૃષિક : (૧.૬.) પડવા-વાગવાથી સંભાળવું. અપસરના ભોગ બનવાનો પ્રસંગ જણાય. જ્યેષ્ઠ : (મ.ક.ઈ.) સંતાનથી લાભ મળે. તમારા પ્રયત્નો કાર્યના જણાય. મકર : (મ.વ.ઈ.) મીઠાઈની કસોટી થાય. મકરમાં અસાધિત રહે. કુમ્ભ : (મ.ઇ.ઇ.) વિશેષ કાર્યોબળે કારણે માનસિક અસરકારક રહે. પ્રવાસમાં લાભ.

**મીત : (૬.૫.૩.) વ્યવસાયના કારણે વ્યવહાર દોડા-દોડી થાય. વ્યવહાર પર્ણના ભોગ બનવું પડે.**

**રાહમાં ૧૦૮ ગાડીની ફાળવણી કરાઈ**

રમેવાળ ન્યુઝ ડોલર ડેપો અને અકસ્માત અને ઇન્જીનરી વખતે ઇન્જીનરી અને બીપાર વ્યક્તિઓને તુરંતી સારવાર પુરી પાડી ૧૦૮ અમલુખવાલી આજે રાત્રી સાંક્રમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના ઓફિસ અને આરોગ્ય કેન્દ્રનો સમગ્ર સ્ટાફ ગામના સરપંચ અને આગેવાનોની હાજરીમાં ૧૦૮ની ગાડીને વહાવી હતી.

**આજનો દિન મહાન** - શશવંત કડીકર જર્નલિસ્ટ, નવકાશપ્રકાશ, વિવેક એ તેવાનિક જીવન ગુલુનેગ વાન ગેનેની પુસ્તકલિપિ છે. એમનો જન્મ ઈ.સ. ૧૯૪૮માં જર્મનીના આલ્સેલ લોરેન પરગણાના સ્ટેસબર્ગ નગરમાં થયો હતો. ગૈયેની કાવ્યવિચારણા અલંકૃત-સ્વતંત્ર સ્વધર્મમૂલક છે. દાન, વિહાર, મહાન કવિઓની કાવ્યકલા પ્રિયતા ધર્મના પરિરક્ષમાં આવેપાઈ છે. જ્યારે ગૈયેની કાવ્યકલા એ પરિપાટીને બાજુએ મુકીને વ્યક્તિની આંતરીક શક્તિમાં શ્રદ્ધા મુકીને આગળ વધે છે. ગયે વિનકલા અને શિલ્પકલામાં પણ ખુબ ઉડે સ્પર્ધાતા હતા. આ મહાન કવિનું ત.ર.૬-૩-૧૯૩૮ના રોજ અવસાન થયું.

**તંની, મુદક, પ્રકાશક, માલિક - તરૂણ એ. શેઠ** માનવચંદર, ડીસા. ફોન : ૨૨૦૨૪૧૧ ૨૨૦૨૪૨ મુદક : રમેવાળ પ્રિન્ટિંગ પ્રેસ, માનવ મંદિર, ડીસા **અમલાલાલ ઓકીસ** : ૧૦૩, અમલ એવન્યુ, મીઠામણી ફોન : ૨૨૦૨૦૧૧૭, મો. ૯૨૮૨૧ ૨૨૧૦૫, **પાલનપુર ઓકીસ** : ૧૧૭, એરોમાં આઈ, જીલ્લા પંચાયત સામે, ફોન : ૨૨૩૩૦૪૭, મો. ૯૨૪૬૯૨૮૪૬

**સુરત ઓકીસ** : કૃષ્ણકર કન્યાકાન્તી ડુ.નં. ૧, ગ્રાઉન ક્લોર, સેનાલી બોલિંગ, માન સોભેનનો ડેબો, મહીપરપુરા, સુરત. મો. ૯૩૪૫૪૫૫૧૦૮

**રમેવાળ દેનિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા તમામ સમાચાર, લેખો અથવા પ્રક્રિયા થી કોઈપણ માલિકી કોઈપણ જાતના પુસ્તક અથવા ટીપગ્રામ વગર માન જાનજાનિના ઉદ્દેશ્યથી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રસિદ્ધ થયેલા માલિકી કે સમાચાર માટે કોઈને પણ ફરિયાદ હોય નો તે બાબત આપણ-પુસ્તક સાથે ડીસા કાંપ્યોલેનનો સંપર્ક કરવો હોવોવિધામાં કંપની પ્રક્રિયા માટેનું ન્યાયભરત ડીસા રહેશે.**

# ડીસા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સોશયલ ડિસ્ટેન્સિંગ

રમેવાળ ન્યુઝ ડીસા કોરોના વાઈરસ સામે લડવા માટે સોશયલ ડિસ્ટેન્સિંગને દુનિયામાં સૌથી મોટો ઉપાય માનવામાં આવી રહ્યો છે. વડાપ્રધાન મોદીને મંગળવારે તેમના સંબોધનમાં આ અંગે ભાર મુક્યો હતો. ત્યારે ડીસા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સોશયલ ડિસ્ટેન્સિંગનો અમલ કરી દર્દીઓની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.



# પાલનપુર નગરપાલિકામાં જ કલમ ૧૪૪ નો સરેઆમ ભંગ

રમેવાળ ન્યુઝ પાલનપુર કોરોના મહામારીને પગલે સરકારે કલમ ૧૪૪ નો કડકાઈથી અમલ માટે સુચનાઓ આપી છે. જોકે પાલનપુર નગર પાલિકામાં આ નિયમ ભંગનું ના પડતો હોઈ તે રીતે ૧૦૦ થી વધુ સહાઈ કમ્પાઉસને બેગા થઈ પગાર માટે રીસ્ટર લાઈન લગાવી હતી.



સરકારે ૧૪૪ નો ભંગ કરવાના સામે કમ્પાઉસ પર્સનલેલવાની સુચનાઓ આપી છે. પરંતુ પાલનપુર નગરપાલિકા માં આ નિયમ ભંગનું ના પડતો તે રીતે મંગળવારે રીસ્ટર ૧૦૦થી વધુ સહાઈ કમ્પાઉસને પાલિકા પરિસરના લાઈનવુંસ ઉભા રખાયા હતા. અને બેંકના કમ્પાઉસનો પગાર ચુકવના હતા. બેંકના કમ્પાઉસને આ અંગે પુશ્કા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, સામાન્ય કિસ્મનો જે કમ્પાઉસ એ.ટી.એમ.નો ઉપયોગ નથી આવડતો તેમને પગાર લેવા માટે બેંકમાં આવે છે. પરંતુ કોરોના વાઈરસ બેંકમાં બીક જમા ના થાય તે માટે પાલિકાના પગાર ચુકવના આજીવ્ય છીએ.

# પાલનપુરમાં આંગણવાડી બહેનો દ્વારા સર્વેની કામગીરી

સર્વેની કામગીરી કરી રહી છે. આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો અને ત્રણર બહેનો પણ જોડાઈ રહી છે. સર્વેની કામગીરી કરી રહી છે. શરેર કરી તેમને ઘરમાં કોઈને બીમારી છે કે કેમ? અથવા તો જે આંગણવાડી બહેનોને લઈને પાલનપુરમાં કોરોનાને લઈને કામગીરી કરી રહી છે. પાલનપુર શહેરમાં કોરોનાની મહામારી સામેના જંગમાં મેડિકલ સ્ટાફ સાથે આંગણવાડી બહેનો પણ રહી છે.

**પાલનપુરમાં આંગણવાડી બહેનો દ્વારા સર્વેની કામગીરી** કરવામાં આવે છે. આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો અને ત્રણર બહેનો પણ જોડાઈ રહી છે. સર્વેની કામગીરી કરી રહી છે. શરેર કરી તેમને ઘરમાં કોઈને બીમારી છે કે કેમ? અથવા તો જે આંગણવાડી બહેનોને લઈને પાલનપુરમાં કોરોનાને લઈને કામગીરી કરી રહી છે. પાલનપુર શહેરમાં કોરોનાની મહામારી સામેના જંગમાં મેડિકલ સ્ટાફ સાથે આંગણવાડી બહેનો પણ રહી છે.

**એમજી મોટર ઇન્ડિયાએ ૩૨ કરોડ તબીબી સહાય માટે દાનમાં આપ્યા**

કોરોનાની આ ધીએ, એમ કોવિડ-૧૯ ના રોગચાળાને કેલાવચા સામે લડવા માટે ભારત સરકારની સાથે ઉભા છીએ. અને સમજાએ છીએ કે આ પ્રયાસમાં ભારત સરકારને વિશાળ સંસાધનોની જરૂર પડે. સામાજિક જવાબદાર સંગઠન તરીકે, એમજી મોટર ઇન્ડિયાએ સરકારી હોસ્પિટલો અને આરોગ્ય સંસ્થાઓ જે તબીબી સેવાઓ હાલોલ (વોલેટર) માટે કે જ્યાં કાર્યકરની સુવિધાઓ વિભિત છે ત્યાં પુરી પાડે છે તેમને માટે આજે ૩૨ કરોડ રૂ. ના સહાયની જહેરાત કરી-તબીબી કમ્પાઉસ અને સમાજના વૈભિત વર્ગના આરોગ્ય અને સુખાકારીને સુનિશ્ચિત કરવા માટે જ્યારે ૩૨ કરોડનું યોગદાન સૌથી ધની તરફથી આવેલું, અને તેના કમ્પાઉસોને પણ બીજા ૧ કરોડનું દાન આપવાનું વચન આપ્યું છે. યોગદાનમાં હાથમોજા, માસ્ક, વેન્ટિલેટર, દવાઓ અને તબીબી વગેરેનો સમાવેશ ગુરુત્વામ્ય અને હાલોલ (વોલેટર) માં તબીબી સહાય પુરી પાડી ચોક્કસ સરકારી હોસ્પિટલો અને આરોગ્ય સંસ્થાઓની ખાસ જરૂરિયાતને માટે છે. તેની ડીલરશીપ અને વર્કફોર્સમાં કમ્પાઉસોની સલામતી અને સુખાકારી પ્રત્યેની પ્રતિબદ્ધતાના ભાગ રૂપે, કાર ઉત્પાદક દેશભરમાં તેમના ૫૦૦૦ કમ્પાઉસો માટે ઉગ્રતા વીધા કન્ય સુનિશ્ચિત કરવા ડીલરોને સમ્માન અને સહાય આપી રહ્યો છે.

**અરુણ વેસ્ટર્ન ફેન્ડ ગુપ્તની સામાજિક સેવા, કોરોનાના કારણે બે ટેકનું ભોજન પણ નથી મળતું તેવા રીપોર્ટને આપ્યું ફૂડ**

શહેરમાં વારે તરફ કોરોના નો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. જે લોકો પાસે પૂરતા પ્રમાણમાં પેસા છે કે વચસરો છે તેવા લોકો આસાનીથી પોતાના ઘરની આજુબાજુ જીવન જરૂરિયાતની વીજજીવનનો પેકીટી શહે છે અને તેને ઉપયોગ કરી શહે છે પરંતુ આ પ્રકારની પરિસ્થિતિને જોતા થતા એવા લોકો છે જે વોલેટર પાસે કે શહેરમાં અંતરિયાળ વિસ્તારો ગુપ્તરૂપે રહે છે આ પ્રકારના લોકો કે જેઓ પાસે આ સમયે કામ ના હોવાથી રોજ રોટી માટે વલખા મારવા પે છે જેથી તેઓ ભૂખા ત્યા જ રહેવા પર મજબૂર છે આ લોકો પાસે બે ટેકા ધવાનું વચ નથી તેમના માટે અકદલા બનીને શહેરનું અરોહન વેસ્ટર્ન ફેન્ડ ગુપ્ત સામે આજીવ્ય છે જેમને આ પ્રકારના લોકો સુધી ફૂડ પહોંચાવ્યું હતું. જેમાં આ ગુપ્તના તમામ સભ્યો એ સાથે જોડાઈને તેમની આજુબાજુ અને નજીક રહેલા લોકોને પુરતા પ્રમાણમાં સામગ્રી પણ આપી હતી.

**વ્યાજમઠ અંબાજી...**

પાલનપુરમાં કાસે આ અંગેલા મુશ્કેલી માવા માટે ઝાંઝો છે. તે વાનો સાથે ટકાવ છે. જેનો ઉકેલ તરત લવાયે પરે પોલીસ તંત્ર દ્વારા દિવસ ભર સમય પુરક કમપોલીસ કો લોકોના ટોળા ના થાય ત્યા પ્રયાનો કરેલ.

**સામાજિક નિયમો...**

પાલનપુર કામગીરી કરી રહી છે જે અનિયમિતને પાલન છે. ઉપરાંત વડાગા સિતલ ગેલેરી સર્કલ સામેના પ્રમુખ કાજીબાજી વૈષ્ણવી દ્વારા જાણ બતાવેલા સેપ્ટાઈઝર વડાગા તલુકાના ૮૦ આખોમાં વહોરી લોકોને સંપર્કથી સ્વચ્છ રહેવા સંદેશ આપી જાનજાનિનું પ્રેક્ટ કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. તેમના આગેવાર આજીવનને લોકોને બિચરકાવ્યું હતું.

# સર્વેની યુવા ફાઉન્ડેશન એન્ડ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા માસ્ક વિતરણ

રમેવાળ ન્યુઝ લાલપુર સરકારના નગરક પ્રયાસો કરવામાં આવ્યું હતું. તેથી લોકોમાં આનંદની લાગણી છવાઈ હતી. આ સેવાભાવી ટ્રસ્ટ કોઈપણ જાતના બેદન્યાવ વગર ઇમરજન્સીમાં પાલનપુર, ડીસા, થરાદ, ધાનેરા, મહેસાણા, અમદાવાદ, સાંચેર અને જલોરમાં રક્તની તરત છે. જુનેજાની હાજરીમાં કાર્યકરો દ્વારા કોરોના સામે રક્ષણ આપતા માસ્કનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેથી લોકોમાં આનંદની લાગણી છવાઈ હતી. આ સેવાભાવી ટ્રસ્ટ કોઈપણ જાતના બેદન્યાવ વગર ઇમરજન્સીમાં પાલનપુર, ડીસા, થરાદ, ધાનેરા, મહેસાણા, અમદાવાદ, સાંચેર અને જલોરમાં રક્તની તરત છે. જુનેજાની હાજરીમાં કાર્યકરો દ્વારા કોરોના સામે



# કોરોનાના કહેર વચ્ચે પાલનપુરમાં આંગણવાડી બહેનો દ્વારા સર્વેની કામગીરી

સર્વેની કામગીરી કરી રહી છે. આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો અને ત્રણર બહેનો પણ જોડાઈ રહી છે. સર્વેની કામગીરી કરી રહી છે. શરેર કરી તેમને ઘરમાં કોઈને બીમારી છે કે કેમ? અથવા તો જે આંગણવાડી બહેનોને લઈને પાલનપુરમાં કોરોનાને લઈને કામગીરી કરી રહી છે. પાલનપુર શહેરમાં કોરોનાની મહામારી સામેના જંગમાં મેડિકલ સ્ટાફ સાથે આંગણવાડી બહેનો પણ રહી છે.



**રમેવાળ ન્યુઝ ડીસા** કોરોનાની મહામારીને નાશવા સરકાર સાથે પ્રમાણ વિવિધ પગલાં ભરી રહ્યું છે. આરોગ્ય વિભાગની મદદમાં આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો અને ત્રણર બહેનો પણ જોડાઈ રહી છે. સર્વેની કામગીરી કરી રહી છે. શરેર કરી તેમને ઘરમાં કોઈને બીમારી છે કે કેમ? અથવા તો જે આંગણવાડી બહેનોને લઈને પાલનપુરમાં કોરોનાને લઈને કામગીરી કરી રહી છે. પાલનપુર શહેરમાં કોરોનાની મહામારી સામેના જંગમાં મેડિકલ સ્ટાફ સાથે આંગણવાડી બહેનો પણ રહી છે.

**રમેવાળ ન્યુઝ ભાભર** કકડપણે અમલ કરવા બાબર પંથકમાં કોરોના વાયરસ ને લઈને બજારો ડુકાનો પોલવા વચ્ચે પડી કરવામાં આવ્યો છે. ભાભર શહેરમાં કોઈ રોગચાળો ના ફેલાય તે માટે દવાનો છંટકાવ કરવામાં કરાઈને અને પાલિકા તંત્ર દ્વારા સરકારે આપેલ લોક ડાઉન કરનારને ટાં પણ આપવામાં અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

**ભાભરમાં કોરોના વાયરસ વચ્ચે સેવાભાવી લોકોની સરાહાઈયા કામગીરી**

કકડપણે અમલ કરવા બાબર પંથકમાં કોરોના વાયરસ ને લઈને બજારો ડુકાનો પોલવા વચ્ચે પડી કરવામાં આવ્યો છે. ભાભર શહેરમાં કોઈ રોગચાળો ના ફેલાય તે માટે દવાનો છંટકાવ કરવામાં કરાઈને અને પાલિકા તંત્ર દ્વારા સરકારે આપેલ લોક ડાઉન કરનારને ટાં પણ આપવામાં અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

**ભાભરમાં કોરોના વાયરસ વચ્ચે સેવાભાવી લોકોની સરાહાઈયા કામગીરી**

કકડપણે અમલ કરવા બાબર પંથકમાં કોરોના વાયરસ ને લઈને બજારો ડુકાનો પોલવા વચ્ચે પડી કરવામાં આવ્યો છે. ભાભર શહેરમાં કોઈ રોગચાળો ના ફેલાય તે માટે દવાનો છંટકાવ કરવામાં કરાઈને અને પાલિકા તંત્ર દ્વારા સરકારે આપેલ લોક ડાઉન કરનારને ટાં પણ આપવામાં અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે.



**રમેવાળ ન્યુઝ ભાભર** કકડપણે અમલ કરવા બાબર પંથકમાં કોરોના વાયરસ ને લઈને બજારો ડુકાનો પોલવા વચ્ચે પડી કરવામાં આવ્યો છે. ભાભર શહેરમાં કોઈ રોગચાળો ના ફેલાય તે માટે દવાનો છંટકાવ કરવામાં કરાઈને અને પાલિકા તંત્ર દ્વારા સરકારે આપેલ લોક ડાઉન કરનારને ટાં પણ આપવામાં અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

**થરાદ તાલુકાના ભોરુ આરોગ્ય કેન્દ્ર દ્વારા બહારગામથી આવેલા લોકોની તપાસ કરાઈ**

રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા



**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

**રમેવાળ ન્યુઝ થરાદ** દેશ વિદેશના કોરોના વાયરસે હાહારક મચાવ્યો છે જેથી સંક્રમણ થયા માટે ભોરુ પી.એચ.સી.મેડિકલ ઓફિસર દિનેશભાઈ ભી. ચૌધરી કામસિસ્ટ જણાવે એમ, મકદમાણા સુવરવાઈઝરુ ડિમાલાલ પુંડ્રા મને તેમની ટીમ દ્વારા પી.એચ.સી. વિસ્તારમાં આવતા ગામોમાં ભોરુ ડુ ભવાસરા ૧૧૭ અન્ય કુલ મળી ૫૬૮૦ લોકોને આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી હતી બીજા લોકોને કોરોના વાયરસ થયા માટે બીજા લોકોને વેપ ના લાગે તે માટે માટે કોરોનાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા દરેક ગામોનો હાહારથી આવેલો લોકો નું વિસ્તર બનાવીને જાહેર જગ્યાએ નોટિસ લગાવવામાં આવી હતી આ લોકોથી આમ પ્રજા અને તેમના પરિવારને દુર રહેવા માટે સલાહ સુચના આપવામાં આવ્યા હતા

# ડીસામાં સિંધી સમાજ દ્વારા ઘરે ચેટીયાંદ પર્વની ઉજવણી

અર્ચના કરીને કરી હતી ત્યારે ડીસામાં પણ વસતા સિંધી સમાજના લોકોએ પોતાના ઘરે જ પરિવાર સાથે ચેટીયાંદ પર્વ મનાવ્યો હતો. ડીસા શહેરમાં વસતા સિંધી સમાજ દ્વારા દર વ







# ડીસામાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા 'ડોર ટુ ડોર' સર્વે કોરોના વાયરસને પગલે નાગરિકો તંત્રને સહયોગ આપે : ધારાસભ્ય



**સાધન દ્વારા લોકોના વાપસાની પણ માપની**  
રખેવાળ ન્યુઝ ડીસા  
સમગ્ર વિશ્વમાં હાહાકાર મચાવનાર ભયાનક કોરોના વાયરસના પગલે સરકાર તેમજ તંત્ર એકઠું થઈ ગયું છે ત્યારે કોરોના સંક્રમણને પહોંચી વળવા આરોગ્ય વિભાગ દિવસ રાત તનતનડ મહેનત કરી કોરોના ને



હરાવાળ માટે મેટ્રોને પડ્યું છે જેમાં બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ગણાતા ડીસા શહેરમાં આજે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ડોર ટુ ડોર આરોગ્ય સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વ્યક્તિના શરીરના તાપમાન અંગેની જાણકારી માટેના સાધન દ્વારા તાપમાન પણ માપવામાં આવ્યું હતું તેમજ જરૂરિયાત મંદ લોકોને જરૂરી દવાઓ પણ અને યોગ્ય સહાય પણ આપવામાં આવી હતી ડીસાના રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં વિશ્વકર્મા સોસાયટી તેમજ આજુબાજુના વિસ્તારમાં આજરોજ આરોગ્ય વિભાગના મેડિકલ ઓફિસર ડોક્ટર નેહલ બારોટ સુપરવાઈઝર આશિષ ભાઈ ચૌહાણ એ.મ.વી. એ.ડબલ્યુ ભાઈએ તેમ કિમેલ હેલ્થ વર્કર ગાયનાબેન નીનામા તેમજ હેલ્થવેન દ્વારા અર્બન હેલ્થ વિભાગના મોબી આ સર્વે આદરવામાં આવ્યું હતું જેમાં લોકોને પણ આરોગ્ય કર્મીઓની સંપૂર્ણ સહયોગ આવી તેને પોતાને જે પણ બીમારી હોય તેનું આરોગ્ય વિભાગના કર્મીઓને જણાવ્યું હતું.



**રખેવાળ ન્યુઝ ડીસા**  
કોરોના વાયરસને પગલે સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલ લોકડાઉન માં નાગરિકોને તંત્રને સહયોગ આપવો જોઈએ તેમ ડીસાના મંજળવારે ડીસા પ્રાંત ધારાસભ્ય શશીકાંત પંડ્યા એ કચેરી ખાતે ડીસાના પ્રાંત અધ્યક્ષના પાના નં.૨



**કીસા પ્રાંત કચેરી ખાતે અધિકારીઓની બેઠક યોજાય**  
અર્થક સ્થાને અને ડીસાના ધારાસભ્ય શશીકાંત પંડ્યા ની ઉપસ્થિતિમાં કોરોના વાયરસને પગલે અધિકારીઓ ની એક મળવની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં શહેરીજનોને પણ સરકાર અનુસંધાન પાના નં.૨

## ભારત લોકડાઉનને પગલે પાલનપુરમાં પોલીસની 'નો વ્હીકલ ઓન રોડ'ની કવાચત



**મિનિજરૂરી વાહનો લઈને નીકળતા લોકો સામે કાર્યવાહી : વાહનો કિટિઇન કરાશે**  
રખેવાળ ન્યુઝ પાલનપુર  
સમગ્ર દેશમાં ૨૧ દિવસનું લોક ડાઉન જાહેર કરવામાં આવતા બનાસકાંઠાના પાલનપુર શહેરમાં જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા સઘન ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. પોલીસ દ્વારા મિનિજરૂરી કરતા વાહન ચાલકોના વાહન કિટિઇન કરી 'નો વ્હીકલ ઓન રોડ' ની નીતિ અપનાવતા કાર્યદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. કોરોનાની મહામારી વકરી રહી છે. ત્યારે ચિત્તતુર બનેલા દેશના અનુસંધાન પાના નં.૨



**ડીસા નગર પાલિકા દ્વારા શહેરમાં દવાનો હાલત**  
રખેવાળ ન્યુઝ ડીસા  
વિશ્વવ્યાપી કોરોનાને નાથવા માટે સમગ્ર દેશ કટિઇન બન્યું છે ત્યારે લોક ડાઉનના સમાપ્તિ વચ્ચે આ મહામારીને નાથવા ડીસા નગર પાલિકા દ્વારા પણ તકેદારીના ભાગ રૂપે પાલિકાના કાયદર કોર્ટર દ્વારા સમગ્ર શહેરમાં આવેલ તમામ દુકાનો, મોલ અને જાહેર માર્ગો ઉપર ફરી તમામ વિસ્તારમાં જોનારક ફદાઓનો છંટકાવ કરવામાં આવ્યો હતો.

## ભનાસકાંઠા સામે કોરોના સામે પહોંચી વળવા એક કોરોની ગ્રાન્ટ ફાળવી

ડીસા બનાસકાંઠાના કોરોના પરતબળાઈ પડેલે તેમના મત વિસ્તાર બનાસકાંઠા જિલ્લા માટે હાલમાં કોરોના વાયરસની મહામારીને પહોંચી વળવા વિવિધ સરકારી હોસ્પિટલોમાં કોરોના સંક્રમણ (કોવીડ-૧૯) ની વિમારીને રોકવા તથા તે અંગેના જરૂરી મેડીકલ સાધનોની સુવિધા માટે સંસદ સભ્ય તરીકેની પ્રાર્થનાથી રૂ.૧૦ કરોડ (એક કરોડ) ખાતરી ફાળવણી કરી છે.

## કંબોજ પાસે પોલીસ ચેકપોસ્ટ ઉભી કરાઈ

**રખેવાળ ન્યુઝ કંબોજ, શિલોરી**  
કાંકરેજ તાલુકાના કંબોજ પાસે પાટણ જિલ્લા અને બનાસકાંઠા જિલ્લાની હદ લાગે છે ત્યારે આ ભને જિલ્લાની બોર્ડર પર ભને બાજુ પોલીસ ચેકપોસ્ટ ઉભી કરવામાં આવી છે. તેમાં શિલોરી પીએસઆઈ એલ. જે. વાળા દ્વારા તાકાલિ બેરીયર મુકી પોલીસ પોર્ન્ટ-ઉભો કરી બહારથી આવતા લોકોની સઘન પુછપરછ કરી જરૂરી આધાર પુરાવા પણ ચકાસવામાં આવે છે. આ બોર્ડર પર સંપૂર્ણ નાકાબંધી કરવામાં આવી છે. શિલોરી પી. એસ. આઈ.એલ.જે. વાળાએ જણાવ્યું છે બહારથી આવતા લોકોની સઘન પુછપરછ કરવામાં આવે છે અને લોકોને અપીલ કરીએ છીએ કે કોરોના વાયરસ બંધ બંધકરે છે તો લોકડાઉનના આદેશ મુજબ લોકોને ઘરમાંજ રહેવું અને પારા ૧૨૪ મુજબ કોઈ પણ વ્યક્તિઓને ભેગા થવા દેતા નથી.

## યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ચૈત્રી નવરાત્રીનો વિધિવત પ્રારંભ



**રખેવાળ ન્યુઝ અંબાજી**  
આજથી શરૂ થયેલી ચૈત્રી નવરાત્રીનો યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે વિધિવત પ્રારંભ કરાયો છે. ગુજરાતમાં સૌપ્રથમ વખત આજે યાત્રિકો વગર ખાલી મંદિર પરિસરમાં સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. જે હજારોની સંખ્યામાં ચૈત્રી નવરાત્રિને પ્રથમ સ્થાપના દિવસે ઉમટી પડતા હોય છે ત્યારે કોરોના વાયરસની દહેશાનના પગલે ભંધ થયેલ આ મંદિરમાં એક પણ યાત્રી જોવા ન મળ્યો હતો જોકે ૬ વર્ષ પૂર્વક મંદિરના મંદિરના મુખ્ય પુજારી ભદ્રજી મહારાજ દ્વારા મા અંબાના મંદિરમાં સ્થાપના વિધિ કરવામાં આવી હતી. એટલું જ નહીં સંપૂર્ણભેધ બંધ હોવાના વાવવામાં આવે છે. તેની અનુસંધાન પાના નં.૨



નિયતિ જે પ્રમાણે થયો છે તે પરંપરાગત રીતે મંદિરના મુખ્ય પુજારી ભદ્રજી મહારાજ દ્વારા મા અંબાના મંદિરમાં સ્થાપના વિધિ કરવામાં આવી હતી. એટલું જ નહીં સંપૂર્ણભેધ બંધ હોવાના વાવવામાં આવે છે. તેની અનુસંધાન પાના નં.૨

## થરા નગરમાં કરીયાણું-શાકભાજી ખરીદવા લોકો ઉમટ્યા : પોલીસે સંયમ પૂર્વક કામગીરી કરી

**બસ સ્ટેન્ડ સુમશાન : એકલ-દોકલ પાનગી વાહનોની દોડધામ જોવા મળી**



**રખેવાળ ન્યુઝ થરા**  
નોવેલ કોરોના-કોવિડ-૧૯ વૈશ્વિક મહામારીનો સંક્રમે ભારમાં પણ વેપારી જાય છે તે ઈટાલીની નજીક પસ્ચિમી તા સમ્રજ અને માટે વધુ પ્રાથમ નરેન્દ્ર મંદીરોને તા.૨૪-૩-૨૦ ના રાત્રીના બાર વાગ્યાથી સમગ્ર ભારતને એકત્રીસ દિવસ સુધી "લોકડાઉન" જાહેર કરી લોક



પડ્યા હતા. શાકમોડરોમાં ચાલતી ઉંચાલી લુંટની અસર સ્થાનિક ગ્રામ ક્ષત્રાના છૂટક વેપારીઓમાં પણ જોવા મળી હતી. આવા કપરા સમયમાં વેપારીઓને માનવતા દાખવી દરેક લારી-દુકાનોમાં એક ભાવથી ચીજ વસ્તુ વેચાય તેવું લોકો ઈચ્છી રહ્યા હતા. આવી મહામારીમાં બસ સ્ટેશન આજુબાજુ રખડતા આમલબાગવાનો ઉપવટ એટલો બધો વધી ગયો છેકે પચ્ચાસથી સારીનું ટોળું કોઈ રાહદારી મુસાફર અભાવ-વૃન્દનો ભાગ લે તે પહેલાં તંત્ર દ્વારા હટાવવા તેવી લોકો વિનંતી કરતા જોવા મળ્યા હતા. બસ સ્ટેશન સામેના કુટણપાટ પર સડેલાં શાકભાજી કચરો અનુસંધાન પાના નં.૨

## ડીસા ઉત્તર પોલીસની માનવતા...



**રખેવાળ ન્યુઝ રખેવાળ ન્યુઝ**  
સમગ્ર વિશ્વને અજરૂરી ભરડો લઈ અનેક આશ્ચર્યદ જિંદગીને ભરખી જનાર કોરોના વાયરસે હાહાકાર મચાવી દીધો છે કોરોના વાઈરસની કોઈ દેવા હજુ સુધી શોધાઈ નથી માત્ર સાવચેતી એજ સલામતી પુરવાર થઈ રહી છે ત્યારે દેશના વડાપ્રધાન દ્વારા સમગ્ર દેશને ૨૧ દિવસ સુધી લોકડાઉન કરવાનો આદેશ કરાયો છે લોકડાઉનને પગલે લોકો ઘરોમાં પુરાઈ ગયા છે ત્યારે આ પરિસ્થિતિમાં નગર અને જરૂરિયાતમંદ લોકોની હાલત કોઈ ટી બની છે તેમને માવાના પણ કાંઈ પડી રહ્યા છે. જો કે ઉત્તર પોલિસ દ્વારા આવા ગરીબ અને સહન વિસ્તારમાં ફરી કરીને ફુડ પેકેટનું વિતરણ કરી માનવતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું. આજની સલામ માનવતાના આ પ્રદર્શનોએ...

## કાંકરેજ તાલુકામાં લોકડાઉનનો સુસ્ત અમલ



**રખેવાળ ન્યુઝ શિલોરી**  
કાંકરેજ તાલુકામાં કોરોના વાઈરસ માટે આરોગ્ય વિભાગ તરફથી દવા આપવામાં આવી હતી. જેમાં આકોલી ગામે દેસાઈ રામજીભાઈએ ટ્રેક્ટર સાથે પંચ લગાવીને આખા ગામમાં શરીરો મહોલામાં તેમજ રહેણાંક વિસ્તારમાં દવાનો છંટકાવ કર્યો હતો. શિલોરી અને થરા પોલીસ દ્વારા બજારો બંધ રાખવા લોકોને ઘરમાં રહેવા માટે જણાવ્યું હતું ત્યારે કોરોના સારી પ્રતિષ્ઠા આપ્યું હતું અને આરોગ્ય વિભાગ તેમજ પોલીસ ટીમ દ્વારા સેન ટુ થઈ ફક્ત દવાપાને લઈ જતાં અને જીવન જરૂરિયાત ચીજ વસ્તુઓ માટે લોકોને સવારે વહેલા સાત વાગ્યેથી બાર વાગ્યા સુધી સુચના આપવામાં આવી હતી. જેમાં બપોરે બાદ સુમ સામ બજારો બંધ રહ્યા હતા.

## ડીસા ઉત્તર પોલિસ દ્વારા જાહેરનામાનો ભંગ કરતા ગ્રાહ સામે ફરિયાદ

**રખેવાળ ન્યુઝ ડીસા**  
ડીસા શહેર ઉત્તર પોલિસ હદ વિસ્તારમાં ગુજરાતમાં લોકડાઉન દરમ્યાન જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ગ્રાહ ઈન્કોમ વિકાસ સેક ડી કાર્પેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.  
ડીસા શહેર પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્ચેક્ટર જે.વ.ચૌહાણ તથા પોલીસ સ્ટાફના માણસો સાથે જીલ્લા મેજસ્ટ્રેટના નં. ડી.એમ.એ.જી.નોવેલ/કોરોના/જા.ના. ૨૬/૨/૨૦ ની તા. ૩૦.૨.૨૦-૩૦.૩.૨૦ તથા ઉપ સચીવ યુ.કે. વિભાગ ગુજરાત રાજધાની ક્રમાંક જી/૨૦/ ૨૦૨૦/ની-૧/કન/૧૦/૨૦/૨૦/ ૪/૨૨/૨૦/૩૦/૨૦ વાળા જાહેરનામા પ્રતિષ્ઠા કરેલ હોઈ જે પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર (૧) આવચક ચીજવસ્તુ ધારા સિવાયની કુદાન પોલચી નવી તેમજ મસ્જી/માસ ના વેચાણ ઉપર સખત પ્રતિષ્ઠા હોવા છતાં તેમ કેટલાકવાની સંભાવના હોય તેવું કૃત્ય કરેલ હોઈ તે હાજર ઈન્કમ જનરલનાઈ દધારમનાઈ કહાર (નોઈ) રહે.ડીસા ભોઈવાસ તા. ઉપા. (૨) આવચક ચીજવસ્તુ ધારા સિવાયની કુદાન ઉપર હાજર ઈન્કમ લીધારમનાઈ દક્કર રહે. ડીસા શિક્ષણનગર સોસાયટી તા. ડીસા (૩) આવચક ચીજવસ્તુ ધારા સિવાયની કુદાન ઉપર હાજર ઈન્કમ નીતીનુકમાર સરીલાલ દક્કર રહે. ડીસા વાળા ઈન્કમ વિકાસ ઈ.પી. કો. ક્રમાંક. ૧૯૮. ૨૬/૨૦૨૦ જી પી એક્ટ કલમ, ૧૧૦ મુજબ કેસ કરી કાર્પેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે. તેથી અંક ઈન્કમોમાં ફેરફાર કેલાવો છે.

**શ્રદ્ધાંજલિ**

**સ્વ.ભારમલભાઈ દેવસીભાઈ પટેલ**  
(યુ.ખોડા, તા.કાંકરેજ)  
સ્વ.તા.૨૩/૦૩/૨૦૨૦ ને સોમવાર

છુંગેનો મળવો એ નસીબની વાત છે,  
મૃત્યુ મળવું એ સમસ્યાની વાત છે,  
મૃત્યુ પછી પણ સોના દિવાનો છુવતો રહેવું  
એ છુવળમાં કરેલા સકર્યાંની વાત છે.

મનુ આપના દિલ્લ આપાને શિર શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

**વિ.**

**પટેલ રાજભાઈ રામાભાઈ**      **પટેલ અણભાઈ રામાભાઈ**  
**પટેલ ભોભાભાઈ રામાભાઈ**      **રેલેખીની, પહેચ્યાઈ યસ**  
**પટેલ ગોવિંદભાઈ વિસાભાઈ**      **પટેલ શંકરભાઈ રામાભાઈ**

તથા સમસ્ત પરિવાર,  
યુ.ખોડા, તા.કાંકરેજ, વિ.બનાસકાંઠા

**શ્રદ્ધાંજલિ**

**સ્વ.ભારમલભાઈ દેવસીભાઈ પટેલ**  
(યુ.ખોડા, તા.કાંકરેજ)  
સ્વ.તા.૨૩/૦૩/૨૦૨૦ ને સોમવાર

છુંગેનો મળવો એ નસીબની વાત છે,  
મૃત્યુ મળવું એ સમસ્યાની વાત છે,  
મૃત્યુ પછી પણ સોના દિવાનો છુવતો રહેવું  
એ છુવળમાં કરેલા સકર્યાંની વાત છે.

મનુ આપના દિલ્લ આપાને શિર શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

**વિ.**

**ગીરીશ દામણી જવાબદાર (કાકર)**      **ગીરીશ શેખાઈ દેવસીભાઈ (મહી)**  
**ગીરીશ મહાનુભાઈ સંભાળનાર (કાકર)**      **ગીરીશ કિરેનભાઈ ભાસલભાઈ (પુન)**  
**ગીરીશ મહાનુભાઈ ભાસલભાઈ (મહી)**      **ગીરીશ મહાનુભાઈ ભાસલભાઈ (મહી)**  
**ગીરીશ વામણભાઈ સીંઘાઈ (મહી)**      **ગીરીશ શેખાઈ ભાસલભાઈ (મહી)**  
**ગીરીશ મહાનુભાઈ સીંઘાઈ (મહી)**      **પટેલ સાલિનભાઈ વેલાભાઈ (મહી)**  
**ગીરીશ સિંઘાઈ ભાસલભાઈ (મહી)**      **ગીરીશ ઉલ્કાશ શેખાઈ (મહી)**

તથા સમસ્ત પરિવાર, યુ.ખોડા, તા.કાંકરેજ

**કોલ સ્ટોરેજ ભાડેથી જોઈએ છે**

બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ વિ. બનાસકાંઠા - પાલનપુરનો માળખા (બહર) એકલ કરવા માટે ચીલેક રહેવા માટેથી જોઈએ છે.

માળખા (બહર) માટે પાલનપુરથી આરંભે સ્વ.કિ.મી. ત્રિવણ્યમાં અંદાજીત ૪૦૦૦ મે.ટરની કામગીરી સુધીનો કોલ સ્ટોરેજ નવ માસ માટે ભાડેથી જોઈએ છે.

ઉપરોક્ત જગ્યા કરતાં ઓછી જગ્યાવાળા કોલ સ્ટોરેજ (૧૦૦૦ મે.ટર, ૨૦૦૦ મે.ટર, ૩૦૦૦ મે.ટર, ૪૦૦૦ મે.ટર) ના માલિકો ડેલ્ટા નેશી સહયોગે એક સ્ટોરેજ વાહન ૧૪૫૦૦ માં આવેલ કોલ સ્ટોરેજને શામલિત કરાવામાં આવશે.

કોલ સ્ટોરે માલિકોને તા.૦૨/૦૪/૨૦૨૦ ના ભવેરના ૧૨.૦૦ કલાક સુધી સંબંધ વહીવટ વિભાગમાંથી ડેલ્ટર કોપી ૩૧.૫૦૦/૦-૧૫૦૦ કરવી સંબંધ લેવાની રહેશે. ડેલ્ટર કોપીમાં પોતાની માલિકી ભાડાની ઓફર ભરી ડેલ્ટર કોપીને ૩૧.૫૦૦/૦-૧૫૦૦/૦ નો બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ વિ. - પાલનપુરના નામની ડી.ડી. સાથે તા.૦૨/૦૪/૨૦૨૦ ના રોજ ૧૫-૦૦ કલાક સુધી સંબંધ વહીવટ વિભાગમાં જમા કરાવવાના રહેશે.

ડેલ્ટર કોપી સંબંધ વેબસાઈટ [www.banasdaairy.coop](http://www.banasdaairy.coop) પરથી કાનિકેલેટ કરી સમજો. એક ઉપરથી કાનિકેલેટ કરેલ કોપી સાથે કોપીની કોપીને ઉપરના ડેલ્ટર કોપી ના ૧૫૦૦/૦-૧૫૦૦/૦ ની ડી.ડી. સાથે કોપીની રહેશે. ડેલ્ટર કોપીને ડેલ્ટર મંજૂર થા પાલનપુર કલ્યાણ અધિકાર સંબંધ ઈન્કમ્સ મેનેજર કોલેક્ટરની અગમતી રહેશે.

- ઈન્વાર્સ મેનેજર કીરકર